

# Kéthetes 7-es

## TÖRTÉNELMI JÁTÉK

Név nélkül nyújtom be az önéletrajzomat, találd ki, ki vagyok! Az alábbi hét meghatározásnál sokkal több mindent lehet tudni rólam, de csak bizonyos információkat osztok meg a nyilvánossággal.

A Gondolkodóba estem játék „tesztműhelye” a Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium volt. Az intézmény fejlesztő-pedagógusa, Sebestyén Wágenhoffer Enikő kedvet kapott, és sorra dolgozta ki feladványait, melyek azonban nem Zircre vonatkozó információkat tartalmaznak, hanem történelmi jellegűek.

Feladványai élő játékhöz készültek, ahol kevés gondolkodási lehetősége van a játékosnak, és segédeszközt sem vehet magához. Az internetes játék könnyebb, az olvasóknak két hetük áll rendelkezésre, és bárholonnan gyűjthetnek adatot ez alatt az idő alatt. Éppen ezért az információknak csak egy részét adjuk közre, azokat is kicsit átfogalmazva, kevésbé egyértelművé téve, hogy milyen hivatásfajta vezetnek rá.

### SZAKMAI ÖNÉLETRAJZOM:

**AZ IGAZSÁGOS KORÁBAN SZÜLETTEM, 20 TELEKRŐL KERESZTELTEK EL.**

**JOBBÁGYIFJÚKÉNT KEZDTEM PÁLYAFUTÁSOMAT.**

**CSATÁKRÓL, HARCOKRÓL, VILÁGÉGÉSEKRŐL SZÓL REFERENCIAGYŰJTEMÉNYEM.**

**AZ EMBER MÁSODIK LEGJOBB BARÁTJA NEKEM AZ ELSŐ VOLT.**

**TÖRTÉNELMI CSALÁDBÓL SZÁRMAZOTT AZ EGYIK FŐNÖKÖM.**

**JÁTSZOTTAM MESÉKBEN, TETTEIMET MEGÉNEKELTÉK.**

**1955-BEN FELOSZLATTAK, DE HAGYOMÁNYT TEREMTETTEM.**

*A megfejtéseket a [kelemen83@gmail.com](mailto:kelemen83@gmail.com) e-mail címre várjuk. A tárgymezőbe kérjük, írják be: „Kéthetes 7-es”. A megfejtés mellett a játékosoknak meg kell adniuk nevüket, postázási címüket. A helyes beküldők között három ajándéktárgyat sorsolunk ki, melyeket kézbesíteni fogunk.*

**Beküldési határidő: 2012. július 24.**



#### Nyereménytárgyaink:

- Túl vagyunk az év felén, de **Müller Anikó** Zirc anno... 2012 naptára mindig aktuális. Érdekesek a képi montázsok: egy fotón jelenik meg a régi és a mai Zirc, így például a „zöld bányászház” és a ciszterciek egykori temploma
- A kánikulában védőpajzsként is szolgálhat a **Zirci Civil Kerekasztal** baseball-sapkája
- Messze van még a tanévkezdés, de ha szükség van egy új tolltartóra, arról már most le lehet a gond: a „Gyűszűkék” **Foltvarró Klub** kézműves terméke akár a papír-írószer boltok polcára is kikerülhetne

Kelemen Gábor sajtóreferens

[www.zirc.hu](http://www.zirc.hu)